

潘孝政到乐清湾港区调研时指出 打造现代化新型港区

本报讯(记者 王调)港区是乐清新一轮跨越发展的希望所在、活力所在。昨天,市委书记潘孝政率队赴乐清湾港区调研时指出,要高标准、高水平地优化完善乐清湾港区开发建设的各项规划,高起点、高层次地进行产业布局,高强度、快节奏地推进基础设施建设,高质量、大力度地抓好招商引资,努力打造现代化新型港区,推动港口、产业、城市融合发展。

一路行来,港区建设氛围非常浓厚。潘孝政实地察看了疏港公路第二标段(港区北区路段)、北区吹填及软基处理工程、乐商创业园等项目施工现场,详细了解每个项目进展情况及存在的问题和困难。

作为乐清湾港区的重要配套工程及温州市干线路网南金公路的重要组成部分,疏港公路工程分为五个标段,其中第四标(胜利塘北片段)和第二标(港区北区路段)已开工建设。第二标段长5.12公里,目前正在开挖后塘山,工程车运载着石方来来往往,现场一片繁忙。港区北区吹填及软基处理工程已完成第一阶段的吹填和真空预制处理,第

二阶段吹填工作计划于12月初启动。在乐商创业园工地,已有13家企业进场打桩,富全、海纳、上虹等6家企业已上马主体工程。

今年乐清湾港区投资任务为26.7亿元,截至目前,完成政府性固定资产投资8.18亿元,占年度投资计划的83.47%;完成社会性固定资产投资8.38亿元,占年度投资计划的49.6%。

汇报会上,乐清湾港区管委会、疏港公路建设办、铁路建设指挥部有关负责人汇报了港区开发建设及疏港公路、铁路支线等项目建设情况,并重点介绍了项目推进过程中的问题和困难。就这些问题和困难,经信、发改、国土资源、住建、交通等部门负责人进行了协调对接。

乐清湾港区是乐清未来发展的需要,也是乐清未来发展的新平台。潘孝政指出,开发建设乐清湾港区,乐清市委市政府高度重视,其对于推进我市一心两翼城市空间发展战略,优化产业布局,提升产业水平,加快推进虹桥港口新城建设等具有十分重要的意义。乐清湾港区管委会、有关部门及虹桥镇

要高度重视港区开发建设,锁定目标,明确任务,加快建设步伐。

潘孝政强调,要狠抓基础设施建设。码头是港区建设的基础,要打好这个基础,加快各个码头及相应配套设施建设;加快围垦造地进度;盯牢口岸对外开放的报批,加快口岸开放。要狠抓配套设施建设。加快疏港公路、铁路支线、高速环线及港区内虹浦大道、双屿路等路网建设进度;加快供水、供电、排污、垃圾处理等配套设施建设;加快一关三检查验配套设施及为企业服务的配套设施建设,优化港区发展环境,确保入驻企业早日投产、早见效益。要狠抓临港产业发展。依托港口良好的集疏运条件,港区要主动出击,精心谋划大产业大项目,招大商、招好商。

潘孝政还强调,要认真谋划明年工作。乐清湾港区管委会要自加压力,深入谋划公建项目和产业项目,相关部门也要结合各自职能,积极出谋划策,加强协调对接,共推港区发展。

市领导刘云峰、赵明皓参加调研。

我市开展学习贯彻十八届三中全会精神宣讲活动 昨进行集中备课

本报讯(实习生 施谷雷)11月25日上午,党的十八届三中全会精神宣讲工作动员暨集中备课会召开,部署了我市党的十八届三中全会精神宣讲工作,省委宣传部理论处处长、省委讲师团成员陈先春作专题辅导报告。

连日来,我市市委讲师团和市民宣讲团先行一步,已经在各镇街、市机关直属各单位开展宣讲活动,开局良好。

我市开展学习贯彻党的十八届三中全会精神宣讲活动,包括市四套班子成员将赴各地、各单位和有关企业进行宣讲;市委宣传部牵头市委讲师团、市民宣讲团,将赴各地、各单位和有关企业进行宣讲;各镇(街道)、市机关直属各单位、各企业创造条件,抽调班子成员(决策管理层)以及具有一定理论宣讲素质的同志,将成立本地、本单位、本企业学习贯彻党的十八届三中全会精神宣讲团,深入村、企业、学校、社区进行宣传。市民宣讲团各镇(街道)分团要以六不拘的形式,即不拘于场地、不拘于时间、不拘于对象、不拘于语言、不拘于形式、不拘于人数,开展通俗易懂、生动活泼的宣讲。

陈先春在辅导报告中指出,学习贯

彻党的十八届三中全会精神,要与习近平同志一系列重要讲话精神相结合,着重领会三个自信、中国梦等八个方面重点论述精神;正确理解并讲清政府与市场、城市与农村、宏观与微观、国内市场与国际市场等四方面关系;全面、准确、生动地宣讲十八届三中全会精神。

会上,市委常委、宣传部长林霞要求,提高认识,切实增强开展党的十八届三中全会精神宣讲活动的责任感和使命感;突出重点,务求把党的十八届三中全会精神实质宣讲好;发挥作用,确保党的十八届三中全会精神入脑入心。

温州市委宣传部副部长胡瑞怀到会指导并指出,乐清率先在温州进行十八届三中全会精神宣讲动员并举行集中备课会,既要讲好普通话,又要讲好乐清话,力求宣讲效果。

市委讲师团成员、乐清市民宣讲团成员代表分别作了表态发言。会议还表彰了首届温州市十大草根名嘴和十大优秀奖获得者苏敏、朱斌斌等5人。市委讲师团、市民宣讲团、各镇(街道)党委(党工委)宣传委员等人员参加了会议。

把握城镇化新机遇 开拓区域报新局面 第五届浙江报业峰会举行

第五届浙江报业峰会11月22日在金华举行。本届峰会由浙江省新闻出版局、浙江省报协主办,浙江传媒研究院协办,金华日报报业传媒集团承办。峰会围绕城镇化背景下的区域报纸发展的主题,探索新挑战与机遇下纸媒转型的新路子。全省80多家报业集团与报社的领导出席了此次峰会。

省委宣传部、省新闻出版局、金华市委、中国报业协会有关领导出席会议并讲话。会上,由浙江传媒研究院发布《超越信息思维 新型城镇化背景下区域报纸的发展机遇》研究报告,新华社传媒研究专家陆小华作《新媒体思维中的区域媒体:问题与对策》主题演讲。

党的十八大强调要积极稳妥推进城镇化建设,走中国特色新型城镇化道路。十八届三中全会继续明确坚持走中国特色新型城镇化道路,推进以人为本的城镇化。推进新型城镇化建设是未来一段时期贯彻落实科学发展观、转变

经济发展方式的战略抉择,是促进有效内需,推动经济平稳发展的重大举措。会上发布的研究报告以及与会专家的主题演讲,结合浙江各报业集团和报社的创新实践,总结区域报科学发展的经验和做法,分析影响区域报可持续发展的因素和问题,探讨新的阶段我省报业改革的思路和举措。

与会同志表示,要坚定不移地以党的十八大和十八届三中全会精神为指针,创新传统媒体与新媒体融合,适应现代传媒格局变化的新体制,抓住新型城镇化的发展机遇,迎接区域报发展的新挑战,不断增强区域报的舆论引导能力和科学发展能力,继续推动我省报业干在实处、走在前列,为推动文化大发展、大繁荣作出更大的贡献。

峰会期间,省报协表彰了首届浙江报业广告、发行领军人物,广告、发行杰出人以及全省报业经营管理优秀论文。省报协还召开了六届六次会长会议,研究部署了新一年的重点工作。

每个人有每个人的味道 山泉国画创作团队展在市文化馆展出

本报讯(记者 徐琴微)倪亚云笔下的梅花风姿各异,林宣文画的雁荡风光意境独特,周明心的漫画抨击时弊犀利诙谐,倪翔野以书入画别具一格,刘瑞坤的人物画寥寥数笔神韵灵动。11月25日,由市文化馆主办的以“艺术·生活”为主题的山泉国画创作团队展在市文化馆开展,此次活动,也拉开了乐清市文化馆视觉艺术优秀团队作品联展的序幕。

据了解,山泉国画创作团队展共展出乐清11位画家近50幅作品,每幅画都透露着画家鲜明的艺术气质和独特的生命感悟。据市文广新局有关人员介绍,这是我市近年来档次较高的一次画展,每个画家的作品风格迥异,各有特色,这是一种很好的现象。

山泉国画团队虽然人数不多,但年龄结构合理,老中青三个梯队组成了一个完整的脉络,团队里的艺术家山水、人物、花鸟各有专长,并在各自的领域皆有建树,团队以“艺术的探索与回归”为主题,携手并进,共同跋涉,去年组建以来,凭借雄厚的实力,迅速脱颖而出,2013年被评为浙江省优秀创作团队。为了这次展览,市文化馆11月初还安排了团队成员到雁荡山开展专题采风活动。

倪亚云、尚文光、林宣文等都是乐清代表性的画家,每个人有每个人的味道。退休后才开始学画的蔡女士是老干



画展现场。签约摄影师 黄一牙 摄

部书画协会的会员,听说市文化馆有山泉国画创作团队展的消息后,她觉得是一个难得的学习机会。昨天上午9时多她就过来,仔细地观赏每一幅作品,饶有兴趣地琢磨他们的构图、表现手法等,她觉得受益匪浅。

乐清市文化馆视觉艺术优秀团队作品联展,由乐清市文化馆主办,是我市首届市民文化节的一个重头戏,此次联展预计持续一个半月,将先后展出文化

国画、油画、书法、摄影等四支创作团队的最新力作。

据悉,山泉国画创作团队展共8天时间,展出时间从11月25日至12月2日,12月3日至12月10日将举办乐清湾油画沙龙创作团队展,12月11日至12月18日举行的是梅雨潭书法创作团队展,12月19日至12月26日摄影创作团队展将展出精彩的摄影作品。

双雁路增设隔离护栏引热议 7路公交车局部线路调整

第3版

3D打印机来了!

第4版

全民共建森林城市 你我共享绿色家园 距首届中国·浙江铁皮石斛(乐清)文化节开幕还有3天

2013年冬柳市 巾帽 公共人力资源招聘会

举办时间 2013年12月1日(星期日)。
活动地点 柳市镇人民政府广场。
主办单位 柳市镇人民政府、乐清市妇女联合会、乐清市人力资源和社会保障局。
承办单位 柳市镇就业保障服务中心、乐清市就业管理处等。
协办单位 柳市人力资源联谊会。
设展须知:
1.本次活动设招聘展位120个。
2.报名截止日期 2013年11月28日。
3.拟报名参会招聘单位须携带资料:本单位营业执照(正本或副本)及经办人身份证复印件各一份、《用人单位参会设展登记表》(广告展架自备)。
设展报名处:柳市镇就业保障服务中心、柳市人力资源和社会保障分局、柳市人力资源联谊会。
报名热线:62779331、62737558
联系人:黄朝隆、林乐义

乐清市基本侨情调查告知书

亲爱的村(居)民朋友:
您好!感谢您在百忙之中阅读这封公开信。

乐清市是浙江省重点侨乡之一,为深入贯彻党的十八大精神,进一步落实党的侨务政策,更好地为侨服务,凝聚侨心,汇聚侨力,服务乐清经济社会发展,根据省委、省政府的统一部署,决定在全市开展基本侨情调查,对我市涉侨家庭和涉侨人员的基本情况进行调查登记。

近期,我们将派调查员到您家中开展侨情摸底调查,对涉侨家庭和人员进行问卷调查,并颁发《涉侨家庭服务联系卡》,方便你们联系侨务部门和侨联组织,咨询涉侨政策、法律法规、华侨回国定居以及子女入学、三侨生升学加分、经济科技项目合作等相关事宜。

如果您和您的家人是符合此次基本侨情调查的对象,请主动联系您所在村(居)委会的调查员,登记好您的信息,以免遗漏。我们将严格遵守《统计法》和《保密法》的有关规定,依法对您提供的资料、信息予以保密,不用于侨情调查以外的目的。调查员入户调查时,将佩戴调查员证件。您的支持和配合是这次侨情调查顺利开展、取得成功的关键。如果入户调查打扰了您的正常休息,在此特致歉意。祝身体健康、工作顺利、阖家幸福!联系电话:61887016、61880571

乐清农村合作银行
丰收卡 ATM交易 全球免费
费用5免 帮您省钱
免年费、免开卡费、免小额账户管理费、免短信费、免ATM跨行交易手续费
4008896596, 96596

四边三化 专项行动考核排名 (11月)

镇(街道)	均衡得分率	排序
类镇(街道)		
城东街道	82.91%	1
柳市镇	82.47%	2
大荆镇	81.13%	3
石帆街道	80.63%	4
城南街道	80.60%	5
雁荡镇	79.76%	6
北白象镇	79.46%	7
天成街道	79.43%	8
清江镇	77.46%	9
虹桥镇	76.37%	10
类镇(街道)		
翁洋街道	81.76%	1
白石街道	80.81%	2
淡溪镇	80.35%	3
芙蓉镇	79.95%	4
乐成街道	79.68%	5
盐盆街道	78.94%	6
仙溪镇	78.42%	7

乐清生态市建设工作领导小组办公室
2013年11月26日

严厉打击介绍、参与非法鉴定胎儿性别行为。
乐清市人口和计划生育局
举报电话: 13868725986